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Notice de Montage
SAUNA OLAND TR 139 X 139 COMPACT 3,6 KW

ref. weka 537.1515.40.72

Page 1-36: notice de montage du corps du sauna
page 37 - 46: notice de montage du poéle
page 38: plan de branchement du poéle
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Chére Cliente, cher Client

Nous vous remercions d‘avoir choisi un produit OLG.

Lisez entierement la présente notice avant de procéder a I'assemblage afin d‘éviter les erreurs et les
dommages.

IMPORTANT !

Veuillez vérifier immédiatement, a l'aide de la liste des pieces, si le produit OLG est arrivé complet

et en bon état.

Ne détruisez la liste des pieéces qu‘une fois la garantie écoulée. Cette liste vous permet de vérifier si les
pieces détachées sont complétes et doit étre conservée avec le justificatif d‘achat. Elle vous permettra de
faire valoir aisément d‘éventuelles réclamations. Les numéros de pos. de la liste des piéces ne sont pas
identiques aux numéros de pos. de la présente notice de montage.

Nous vous recommandons d‘effectuer le montage a 2 personnes.

Afin de prévenir tout accident, éviter la présence d‘enfants a proximité durant le montage.

Nous nous réservons le droit d‘apporter aux produits des modifications dans le cadre de I‘évolution
technique. De légeres différences sont par conséquent possibles par rapport aux illustrations.

Ne pas jeter simplement le matériel d‘'emballage! Les emballages en papier, carton et carton ondulé doivent
étre déposés dans le container de tri correspondant.

Le bois

Les éléments constitutifs des parois se composent de sapin nordique soigneusement sélectionné et
I'‘équipement intérieur d‘un bois spécial a faible conductibilité thermique. Les noeuds robustes, les légeres
décolorations et les petites fissures sont typiques du bois, conférent aux cabines leur aspect naturel et ne
constituent pas un motif de réclamation.

Avant le montage

L'installation de la cabine nécessite une hauteur sous plafond minimale de 220 cm.

La distance aux murs doit étre d‘au moins 10 cm.

Le sol doit étre plan et horizontal sous peine de risques de dysfonctionnement.

La cabine sera utilisée au mieux dans un local sec et bien aéré.

Les sols en pierre ou en carrelage sont tout a la fois pratiques et esthétiques.

Si le revétement de sol est différent, une dalle de dimension minimale 40 x 50 cm doit étre posée sous le
poéle pour éviter d'endommager le sol.

En dépit de contrdles de qualités stricts, nous ne pouvons pas exclure la présence de copeaux ou éclats de
bois a la sortie des perforations des madriers des parois avant. Ceci pourrait engendrer des problémes au
moment du passage des cables de silicone. Veuillez par conséquent vous assurer, lors du montage de
chaque couche de madriers, que les orifices sont libres et qu'’ils se trouvent exactement superposés, sans
décalage.

Conseils de sécurité

Ne déposez pas d‘objets sur le four du sauna. - DANGER D‘INCENDIE !

Assurez-vous, dés le début de la phase de chauffe, qu‘aucun objet inflammable ne se trouve a proximité du
four.

N‘utilisez les concentrés pour sauna que sous forme diluée. Les informations nécessaires pour leur bonne
utilisation figurent sur les récipients.

N‘utilisez pas de colles chimiques a l'intérieur du sauna mais tout au plus de la colle a bois.

Apres l‘utilisation, laissez le sauna refroidir avec la porte ouverte.

La piece dans laquelle se trouve le sauna doit toujours étre bien aérée.

La plaque d‘information doit étre fixée a un endroit bien visible a proximité du four du sauna.

Entretien

Pour que vous puissiez profiter longtemps de la cabine, celle-ci doit étre nettoyée régulierement.

Le climat incomparablement doux et sain du sauna est obtenu par la diffusion naturelle et la capacité
d‘accumulation du bois massif.

Les pieces en bois ne doivent par conséquent faire I‘'objet d‘aucun traitement de surface.

En cas de non utilisation prolongée, nous recommandons de chauffer la cabine au moins une fois par mois
pendant une demi heure pour éviter toute absorption indésirable d‘humidité.

La sécrétion d‘une faible quantité de résine a la surface du bois est inévitable. Les résidus de résine secs
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Passage des cables dans la paroi avant

Saunas avec commande interne du poéle

R2
R1
[ R3
R1: pour le cable de raccordement
au poéle de sauna
R2 + R3: réserve
Saunas avec commande externe du poéle
R2
R1
f R3
R1: pour le cable reliant le

module de commande
u poéle au poéle du sauna

R2: pour le cable reliant le
module de commande
du poéle a I'unité de commande

R3:+ R4 Reserve R4 _
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Installation électrique

L'installation électrique doit étre effectuée uniquement par un électricien agréé, en respect des normes de
I'union des électriciens allemands VDE et de I'entreprise de fourniture d‘électricité.

Pour les informations relatives au montage du four du sauna et de I'unité de commande, veuillez vous réfé-
rer aux notices de montage correspondantes.

Recommandations pour le montage
Pré-percez tous les assemblages vissés afin | —
d‘éviter d'endommager les éléments en bois! + i\i
Ceci vous est rappelé par le symbole suivant @

dans la notice:
Afin de prévenir I'affaissement de la porte en verre, vissez fortement la vis a six pans creux des ferrures.

Conditions de garantie de la OLG France

Nous vous accordons, aux conditions qui suivent, 5 ans de garantie a compter de la date de livraison sur le
bon fonctionnement des piéces en bois de nos produits exclusivement (désignés produits OLG),

a I'exclusion des pieces qui leur sont associées et a I'exclusion des composants du produit OLG fabriqués
en un matériau autre que le bois. Pendant la durée de la garantie, les piéces défectueuses, ou les piéces
de la marchandise manquantes ou la marchandise elle-méme seront remplacées suivant notre choix.
L’étendue de la garantie se limite au remplacement gratuit de la pieéce en bois défectueuse ou comportant
un vice.

Sont exclus de I'étendue de la garantie les colts consécutifs ou supplémentaires et singulierement les codts
de livraison, de montage ou de transformation.

La garantie est exclue dans les cas suivants :

- La notice de montage n’a pas été respectée,

- Le produit a été modifié (par des piéces rapportées ou des transformations) par rapport a ce qui est
dit dans la notice de montage,

- Les limites de charge indiquées (par exemple le poids de la neige etc) ont été dépassées,

- Le produit OLG a été monté sur des mauvaises fondations (dalle, plancher ou autre) et notamment
en cas de non respect des régles de construction,

- L'entretien du bois a été négligé ou est insuffisant (entretien: protection du bois, peinture, etc.).

- Le vent de force supérieure a 7, les catastrophes naturelles ou des manifestations de violence ont
endommagé le produit OLG.

- Le défaut consiste en des modifications inhérentes a la nature du matériau « bois »,

comme par exemple les changements de couleur caractéristiques pour le bois, les fissures,

le gauchissement, le rétrécissement, ou le gonflement ou autres.

Le recours a la garantie ne peut se faire qu'avec le bordereau de colisage d’origine et le document d'achat
d’origine pendant la période de garantie par écrit, par fax ou par courriel. Il est subordonné a la dénonciation
immédiate du vice ou du défaut sous forme d’une description explicite du dommage par le texte et I'image.

Le recours a la garantie sera adressé a :

weka Holzbau GmbH,
Johannesstrasse 16,

17034 Neubrandenburg
Télécopie : 0395/42908-83;
e-Mail : info@weka-holzbau.com
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Outil

Pour le montage, nous vous recommandons de préparer les outils suivants.

Décametre visseuse Malillet
Niveau a bulle aruban perceuse électrique marteau caoutchouc
scie a denture fine / clé pour vis a
scie circulaire couteau universel clé SiX pans creux Tournevis
P——

Abréviations / Symboles :

cm - centimétres

mm - millimétres - Non compris dans la livraison!

ca. - environ / env.

Abb - figure - variante de montage

Ansicht von - Vue de l'extérieur 1 Z - air amené

aulien

Angaben in mm - Dimensions en mm 1A - air sortant
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Etape Image Dir?fnn;i())ns Quantité

@ 1306 x 2034 1

@ 1306 x 2034 1

@ 1306 x 2034 2
R002.0860.2030

@ 38/38/2030 4
R002.0400.2040

@ 11/58/2040 8
R002.0870.1825

@ 38/31/1825 2
G537.01.0037

@ 15/38/1825 2

Sous réserve de modifications techniques!
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Dimensions

Etape Image (mm) Quantité
G537.01.0038
15/38/648 1
R002.0400.1825
@ 11/58/1825 4
R002.0400.0790
11/58/790 2
C500.04.0005
@ 67/618/1825 1
—
K107.5618.0020 :
@ 6/550/1775 1
~—|
G537.02.0031
@ 28/28/1290 2
G537.02.0026
28/28/1234 2

Sous réserve de modifications techniques!
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Dimensions

Etape Image (mm) Quantité
G537.02.0040

38/121/1280 11
G537.02.0041

38/38/1280 1
G537.02.0047

28/28/1280 3
G537.02.0032

@ 28/40/500 2
G537.02.0033

28/40/830 2
B537.03.0007

500 x 1285 2
B537.03.0002

439 x 375 1
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Dimensions

Etape Image (mm)

Quantité

B537.03.0003

@ 565 x 375 1

G523.01.0015

@ 45/60/300 3

B500.03.0067

87/140/154 1

B500.03.0155

43/80/120 1

K094.1506.0000

) 10m 1
4
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Dimensions

Etape Image (mm) Quantité
K001.1050.0004

@ 5.0 x 100 140
K001.8050.0004

@ 5.0 x 80 8
K001.7045.0001

@ B 4,5x 70 2
K001.6060.0004

6.0 x 60 14
K001.4040.0004

@ 4.0 X 60 160
K001.3535.0004

3.5x 35 25
K002.4050.0004

@ 5.0 x 40 4
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Dimensions

Etape Image (mm) Quantité

K020.8400.0001

I 2516 2
K010.3016.0001

1.6 x 30 90
K500.0609.0001

1/95/65 1
K095.4000.0002

@ 1/45/130 2
K037.6080.0010

(112 2
K042.3014.0001

(113 1

G500.01.0009
4/90/130 1
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VARIA 1

VARIA 2
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@ 17%(2.1)~

113==_

1306 |
Angaben in mm
11 Sockelbohle 38/121/1306 1 G537.01.0074
1.2 Distanzstuick 38/55/1863 1 G537.01.0077
1.3 Wandbohle 38/121/147 3 G537.01.0073
1.4 Wandbohle 38/121/555 15 G537.01.0069
1.5 Abschlussbohle 38/113/1306 1 G537.01.0076
2.1 Wandbohle 38/121/1306 50 G537.01.0021
2.2 Abschlussbohle 38/113/1306 3 G537.01.0023
3.1 Wandbohle 38/121/980 1 G537.01.0075
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9.1

B-1

=

B-2

B-3
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9.2

correction ultéerieure de la porte par le

reglage de l‘excentrique

position initiale
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(M9) 1,6 x30

(M2) 5,0x80

@5mm

10

Abb.: 538.2520.40
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11

(M5) 4,0x 60

)

4mm ;\\

A
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16 (M14)4/90/130 (M6) 3,5x35 (M9) 1,6x30

ax(M9)
>

® L B
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18L
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17 @ 5,0 x 80

@ 1/95/65

@ 25x 16

a

e
W
T®
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weka Holzbau GmbH , JohannesstralRe 16 , D-17034 Neubrandenburg

Déclaration de Conformité CE

Nous déclarons par la présente que I'appareil décrit ci-aprés et sa fabrication sont conformes aux
directives CE mentionnées ci-dessous.

Description d article:sauna

Numéro d article:  537.1515.40.xx

Série de modeles: 38mm en bois massif, incl poéle avec commande interne

Données techniques:poéle 3600 W / 230 V; lumiére max. 40 W/ 230 V

Autres informations:

Directives CE concernées:
Compatibilité électromagnétique (CE) 2004/108/EC
directives basse tension (LVD) 2006/95/EC

Sécurité des jouets 88/378/EEC amendé 93/68/EEC
matériel médical (classe 1) 93/42/EEC
Directive sur les produits liés a I'énergie (DPE) 2009/125/EC

Ordonnance sur les matériaux et objets destinés a entrer en contact avec les denrées alimentaires
1935/2004/EC

OO0O0OXX

Normes EN harmonisées:

EN 60335-2-53 : 2011; EN 62233 : 2008; EN 55014-1/A2:2011; EN 55014-2/A2: 2008; EN61000-3-2/A2 : 2009;
EN61000-3-3 : 2008; DIN EN 60598-1/A1 (VDE 0711-1/A1) : 2007-06; EN 60598-1/A1 : 2006

ZEK 01.4-08

Cables utilisés selon HAR, CENELEC HD22.1/2522.15SI/CEI 20-19n°CA01 .00041 Sans halogéne selon ICE754- 1E
VDE 047278 13 (ICE754-2)

Neubrandenburg  20. Oktober 2013
date signature
Directeur Général (Frank Albertsmeier)

archivage
Sous réserve de modifications techniques ! © copyright weka Holzbau GmbH Neubrandenburg
Sous réserve de modifications techniques! © Copyright HRB 3662
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(D> Montage- und Bedienungsanleitung
Assembly and Operating Instructions

(F> Instructions de montage et mode d’emploi
C1> lIstruzioni per il montaggio e l'uso

(E> Instrucciones de montaje y de servicio
(ND Montage-instructies en handleiding

C2> Navod k montazi a pouziti

Weka . . .
Artikel-Nr.: Artikel-Nr.: I-Nr.: Typ
500.0444.20.01 37.461.30 18011 Kompakt 3,6 kW INST

IPX4

‘ ‘ Anleitung_WEKA_37.461.30.indd 1 3@16
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Vs

Présélection du
temps

Présélection de lal
température

Fig. 2

-

Généralités

Cheére Cliente, Cher Client,

Veuillez, avant le raccordement et la mise en service, lire
consciencieusement ce mode d‘emploi pour éviter tout dommage.

Consignes de sécurité importantes

+ Le montage et le raccordement électrique du dispositif de sauna et d‘autres
matériaux d‘exploitation électriques doivent uniquement étre effectués par
un(e) spécialiste en électricité diment autorisé(e). (excepté P & P)

* Respectez impérativement les mesures de protection. Méme lorsque toutes
les mesures de protection nécessaires sont respectées, il est impossible
d'exclure complétement tout risque d‘accident.

+ Afin d'assurer un fonctionnement de votre appareil sans danger, vous
devez absolument respecter les consignes de sécurité dans le chapitre
correspondant.

+ Dans la cabine du sauna, on doit monter un seul poéle de sauna avec une
puissance de chauffage correspondante (voir tab.).

Puissance absorbée Surface de la cabine
[kW] [m?]

3,6 Jusqu'a env. 6 m®

* L'appareil ne convient pas a |'utilisation dans des saunas publics

+ Attention, risque de brlure. Le boitier du poéle de sauna et les pierres
deviennent brllants.

* Il existe un danger d‘incendie dd a un montage non conforme indications
de dimensions. Veuillez lire les instructions de montage avant de I'utiliser
pour la premiére fois. Respectez particuliérement les cotes et les consignes
suivantes.

+ Utilisez exclusivement des pierres de sauna homologuées pour I'emploi en
sauna. Placez les pierres du sauna sans forcer, lorsqu‘elles sont trop
serrées, il y a risque de surchauffe.

+ Le fonctionnement sans pierres du sauna n'est pas autorisé.

Anleitung_ WEKA_37.461.30.indd 9

+ Maintenez les enfants a I‘écart de poéles de sauna, risque de brilures !

+ Demandez un conseil médical sur la température et la durée du sauna en cas
de problémes de santé, pour les jeunes enfants, les enfants, les personnes agées
ou handicapées.

+ N'arrosez pas trop, une trop grande quantité d‘eau sur les pierres peut entrainer
une brdlure par liquide chaud. La quantité de projection d’eau ne doit pas
dépasser 15g/m? du volume de la cabine.

+ N'utilisez pas le sauna pour faire sécher des objets, des vétements ou du linge.
Risque d‘incendie !

+ Ne posez pas d‘objet sur le poéle. Risque d‘incendie !

+ Ne placez pas d'objet sur le poéle, sauf le

capteur de température de la commande du sauna.

« Les surfaces métalliques peuvent rouiller dans un climat humide et océanique.
+ |l est possible que le poéle fasse du bruit (craquement) pendant sa phase

de réchauffement (résistances et les pierres se dilatent)

« Les installations et les cabines de sauna doivent exclusivement étre fabriquées
en matériaux adéquats sans résine et non traités (p. ex. I'épicéa nordique, le
peuplier ou le tilleul).

+ La température la plus élevée admise pour la surface des murs et du

plafond de la cabine de sauna s'éléve a +140 °C.

+ Avec le temps, les parois de la cabine s‘assombrissent dans la zone du

poéle de sauna plus que dans le reste de la cabine, c‘est normal. Les
réclamations ne sont pas remboursées.

* La hauteur de la cabine du sauna doit s‘élever au moins a 1,75 m.

« || faut prévoir desouvertures d'arrivér et de sortie d"air dans chaque cabine du
sauna. Le trou d'aération doit se trouver sur le mur, juste sous le poéle de sauna,
aenviron 5 a 10 cm au-dessus du sol. L'evacuation de I'air doit étre placée a la
diagonale du poéle dans la zone inférieure de la paroi arriére. L arrivé et la sortie
d‘air ne doivent pas étre obsturée.

L‘éclairage de la cabine avec l'installation correspondante doit étre « protégé
contre les projections d‘eau » dans le modéle et approprié pour une température
ambiante de 140° C. Par conséquent, il faut installer -en

relation avec le poéle de sauna- uniquement une lampe pour sauna

contrélée de maxi. 40 watts

Instructions de montage

- Attention !

N'utilisez aucun revétement de sol en matériau inflammable(bois,matiéres
plastiques ou autres) sous le poéle ! Les carreaux de céramique sont fonctionnels
dans les saunas.

Dans la zone sous le poéle, les revétements de sol non inflammablesoule
matériau de jointoiement peuvent changer de couleur.

Les revétements du sol ou le mur du sauna dont la couleur a changé ou ceux
endommagés ne seront pas remplacés.

L‘écartement entre la paroi arriere du poéle et le mur de la cabine est prévu par le
type de construction (support mural).

- Le poéle doit étre raccordé électriquement sur la fixationmuraleavantle

montage.
Le poéle pour sauna est congu pour des tailles de cabines allant jusqu‘a 6m®.

Montage de I'appareil de chauffage

pour sauna

* Montezles4 fixations murales selon [fllustration.

+ Placez le poéle pour sauna devant 'ouverture d'entrée d‘air. Fixezla  fixation
murale de I'appareil de chauffage du sauna a I'aide des vis a bois fournies a la
paroi de la cabine. Introduisez la grille pour les pierres et déposez les pierres du
sauna (voir description « Couvrir la grille pour les pierres avec les pierres », chap.
« Nettoyage et entretien »).

+ Lors du montage du poéle pour sauna, il faut veiller a ce que I‘écart vertical
entre I'aréte supérieure du poéle et le plafond du sauna soit d‘au minimum 110
cm, I'écart horizontal (latéral) entre le poéle et la paroi de la cabine doit étre d'au
minimum 4 cm. L'écart entre I'aréte inférieure du poéle et le sol est imposé par la
conception des appareils (pied d‘appui). L'‘écart entre la paroi arriere du poéle et
la paroi de la cabine est également imposé par la conception (support mural).

+ L‘écart entre la grille de protection du poéle ou le banc et d'autres matériaux
combustibles par rapport au poéle doit étre d‘au minimum 4 cm. La hauteur de la
grille de protection doit étre identique & la hauteur avant du poéle.

10.04.19 21:27 ‘ ‘
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" Remarque:
Le dispositif de commande peut étre détruit par un mauvais raccordement.

/
La garantie devient caduque en cas de mauvais raccordement.
Instructions pour I‘électricien(ne)
Pour raccorder le poéle et toutes les installations électriques, il faut respecter la
directive DIN et la directive de prévention des accidents BGV A2.. Le client doit
prévoir un dispositif externe de séparation pour tous les pdles a mise hors
circuit compléte, conformément a la catégorie de surtension |1l
Attention
Les cables de raccordement secteur fournis sont des cables souples enveloppés
de polychloropréne. Tous les cables posés a l'intérieur de la cabine sont adaptés
pour résister a une température ambiante d‘au moins 140 °C. Les cables en
silicone résistent a la chaleur. La section transversale minimale du cable de
raccordement et la taille minimale de la cabine du sauna figurent dans le tableau
(p. 41). Un schéma des connexions est apposeé sur la face interne du
recouvrement de la boite de commutation. Pour des raisons de sécurité, veillez a
ce que les cables électriques restent invisibles au niveau des parois internes de
la cabine. Lorsqu‘il s'agit de cabines de sauna préfabriquées, celles-ci compor-
tent la plupart du temps des gaines ou une conduite vide pour la pose des
cables dans I'élément mural avec l'ouverture d‘entrée d‘air. Si votre cabine n‘est
pas préparée pour la pose des cables, nous recommandons d'installer une prise
de raccordement sur la partie extérieure de la cabine (non compris dans la livrai-
son). Percez un trou dans la paroi de la cabine a coté de I'entrée du cable du
poéle et de la prise de raccordement. Faites passer le cable a travers le trou vers

\

Fig. 4 I'extérieur pour le brancher sur la prise de raccordement. Tous les cables doivent
} étre protégés de I'endommagement. Pour ce faire, on peut utiliser des gaines ou
des conduites d‘installation ou recouvrir les cables par des baguettes de bois.

Schémas des connexions

YLy LS g N
. /] £ Commande interne du poéle pour sauna 3,6 kW
3
8 230V~ 3.6kW
. 2 I ®
Min.[” /] =
4 cm| / S e
———— g =N P— N U
E [ ; /) E @ @ @
’ ' N B 2
7y - i
/ c - B}
_ 7 e 2 1€
= L I
_A w
a1 s [
7 S
S SITTITTT7 L
Fig. 5 L
Dimensions du poéle pour sauna : o
Longueur : 280 mm g
Profondeur : 370/460 mm N
Hauteur : 460 mm ™

N J

Controle de la résistance d‘isolement :

On peut mesurer les valeurs de résistance de I'isolement entre chacune des
bornes de conducteur et le boitier (terre de protection) a I'aide d'un appareil de
mesure approprié. La résistance d'isolement totale entre les bornes de
connecteur et le boitier (terre de protection) doit en tout cas étre supérieure a
1MOhm.
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Poéle Puissance Contenu de la Sections minimums en mmz‘(ligne en cuivre)
cabine 3,6 kW poéle raccordement a 230 V 1N
kW m
Conduite d’alimentation . _
du secteur du réseau a Protection par fusibles
I'unité de commande en amperes

Poéle pour sauna

3,6 kW Commande 3,6 env 6 Silicon 3 x 2,5 m? 16

interne

Mettre les pierres du sauna sur la grille de pierres

Les pierres du sauna sont naturelles ! Il est recommandé de nettoyer les
pierres a |‘eau claire avant de les poser sur le poéle. N'utilisez aucune pierre
non prévue pour I'emploi dans un sauna. Utilisez max. 12 kg de pierres.
Attention ! Placez les pierres sans les serrer. Retirez les pierres trop petites.
Lorsqu'elles sont trop rapprochées les unes des autres, les pierres empéchent
la circulation de I'air, ce qui fait surchauffer le poéle et les murs du sauna.
Risque d‘incendie ! Ne pas utiliser le poéle sans pierres !

Utilisez exclusivement des pierres comportant la marque des pierres pour
sauna dans le commerce. La garantie devient caduque dés lors que d‘autres
pierres que celles prévues pour les saunas sont utilisées, tout comme pour les
dommages en rapport avec un remplissage non conforme du compartiment a
pierres. Déplacez les pierres au moins 1 fois par an, éliminez les pierres trop
petites et retirez la poussiére de pierre ou les éclats de pierre présents. Il est
conseillé de remplacer les pierres tous les 2 ans

Attention !
Le fait de recouvrir le poéle ou de mal remplir le compartiment a pierres
entraine un risque d‘incendie. Ne pas faire fonctionner les poéles sans pierres

N TT <

Nettoyage et entretien

Mettez le poéle hors circuit et laissez-le refroidir avant le nettoyage.
Pour le nettoyage et I'entretien du poéle, aucun produit

de nettoyage récurant ne doit &tre employé.

Projection d’eau
Il est possible d’utiliser des projections d’'eau avec ce poéle de sauna.

Respecter les consignes suivantes :

« Utilisez exclusivement de |‘eau dont les qualités satisfont aux exigences
posées a l'eau ménagére.

« Si vous utilisez de |'eau calcaire ou ferrugineuse, des dépdts apparaitront
sur les pierres, la surface métallique et dans le réservoir d'eau.

* Pour éviter le risque de brllures dues a la vapeur, devenant de plus en plus
chaude au fur et @ mesure de la projection d'eau, faites-le toujours par le
coté, avec la louche.

‘ ‘ Anleitung_ WEKA_37.461.30.indd 11

+ Des gouttes d'eau de la projection d’eau s'écoulant sur le sol de la cabine
peuvent faire des taches tenaces. N'arrosez pas trop, une trop grande
quantité d'eau sur les pierres peut entrainer une brdlure par liquide chaud.

+ Dosez la projection d’eau en fonction de votre bien-étre. Sa quantité ne doit
cependant pas dépasser 15 g/m3 du volume de la cabine.

+ La projection d'eau se fait directement sur les pierres chaudes dans le poéle
et doit absolument étre réparti régulierement sur les pierres.

+ Si vous employez des concentrés pour sauna (par exemple des huiles
essentielles), respectez les consignes du producteur.

« Si vous utilisez des concentrations élevées de ce produit, cela peut conduire
a des déflagrations.

* Les projections d’eau mélangées a des boissons alcooliques ou autres
additifs non prévus pour étre employés en sauna sont également interdits en
raison du risque d‘incendie, d‘explosion et de celui pour la santé.

+ La garantie est caduque en cas de non respect des points signalés plus
haut !

Attention ! Les projections d’eau peuvent faire des taches sur les surfaces
métalliques et les pierres a sauna. Les projections d’eau aux senteurs de
citron peuvent faire des taches de rouille en raison de leur teneur en acide.
N'utilisez pour les projections d’eau que des produits sous forme diluée,
prescrits par le producteur.

Que faire en cas de probléeme?

Le poéle ne chauffe pas...

+ Avez-vous actionné tous les interrupteurs nécessaires ?
+ Les fusibles de l'installation interne ont sauté ?

* Le régulateur de température est-il correctement réglé ?
+ Avez-vous présélectionné la minuterie ?

« Interrupteur différentiel se déclenche, cf. chapitre Contréle de la résistance
d'isolement

Le poéle produit des bruits de craquements

* Lors de la mise en température ou du forces du carter et les batons de
chauffage se dilatent. Les résistances peuvent déplacer des pierres du sauna
et faire du bruit. « Les bruits de craquements sont normaux et ne sont pas une
raison de réclamation. »

Les pierres du sauna éclatent et sont odorantes
« Utilisez exclusivement les pierres recommandées par le producteur.
* Pierres trop vieilles, remplacez-les.

La cabine n‘est pas suffisamment chaude

*Le poéle de sauna est trop petit

+ Trop grande perte de température de la cabine du sauna p. ex. a cause de
mauvais joints, ou de joints manquants.

* Mauvais affichage du thermometre du sauna. Montez le thermometre plus
haut et avec env. 3 cm d‘écart par rapport au mur du sauna.

+ Faites controler et mesurer un défaut de baton de chauffage (baton de
chauffage ne rougeoit pas) par un(e) spécialiste électricien(ne).
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Position no d"article description description quantite

1 sans couverture Top cover 1

2 Dass000ees  |gabion Stone grid 1

3 0885001013 résistance 1_2kW Heating spiral 1.2kW 3

4 sans hatifage revétement intérieure | Inside shell 1

5 sans habiflage revétement exéneur | Outside shell 1

i} 0885001009 Ibl:l.llnn rodatif Knob 2

7 sans Ild:'leau de commande Control panel 1

uT 0885083361 vis @ bois 4,8X32mm wood screw 4,8X32mm 2

] 5ans Ia]luﬂgunenl Connecting link for sensor 1

o 5ans |E|J|ungunenl Connecting link for timer 1

10 sans |h|:ihe de connexion Conirol box external controller 1

11 0385001010  |sonde de température Temperature sensor 1

12 0887002807  |minuterie Timer 1

13 0885000870  |[relais 4 six piles Relay-Gpole 1

14 0885001011 |hsihle themmique Temperature safety 1

15 0385001059 |Iaisceau de cables 2.6kW Terminal block 3.6kW 1

16 sans [pied Base 1

zu 16 0885033162 wis, MSX 12mm Raised chees head screw MEX12mm 2

. J
Sous réserve de modifications techniques! © Copyright HRB 3662
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ISC GmbH - EschenstraBBe 6 - D-94405 Landau/lsar

Konformitatserklarung
@ erklért folgende Konformitéit geméB EU-Richtlinie und
Normen fiir Artikel

explains the following conformity according to EU
directives and norms for the following product

@ déclare la conformité suivante selon la directive CE et les
normes concernant I'article

> dichiara la seguente conformita secondo la direttiva UE e
le norme per 'articolo

@ verklaart de volgende overeenstemming conform EU
richtlijn en normen voor het product

@ declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y
normas de la UE para el articulo

& declara a seguinte conformidade, de acordo com a
directiva CE e normas para o artigo

@» attesterer folgende overensstemmelse i medfor af
EU-direktiv samt standarder for artikel

@ forklarar féljande dverensstammelse enl. EU-direktiv och
standarder for artikeln

@ vakuuttaa, ettd tuote tayttds EU-direktiivin ja standardien
vaatimukset

@ téendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele

@ vydava nasledujici prohlaseni o shodé podle smérnice
EU a norem pro vyrobek

@» potrjuje sledeco skladnost s smernico EU in standardi za
izdelek

@ vydava nasledujlice prehlasenie o zhode podla smernice
EU a noriem pre vyrobok

@ a cikkekhez az EU-iranyvonal és Norméak szerint a
kdvetkezd konformitast jelenti ki

q3

@ deklaruje zgodno$¢ wymienionego ponizej artykutu z
nastgpujgcymi normami na podstawie dyrektywy WE.

@ AGHNap1pa CbOTBETHOTO CLOTBETCTBHE CbINACHO
AuvpexrTusa Ha EC v HOpmu 3a apTURYN

@ paskaidro $adu atbilstibu ES direktivai un standartiem

@ apibudina §j atitikima EU reikalavimams ir prekés
normoms

@ declara urmatoarea conformitate conform directivei UE
gi normelor pentru articolul

=) S%Au'avel TNV akéAouBn cuppdpPpwon cupPpwva e TV
Odényia EK kat Ta tpdTumna yia To npoiov

@ potvrduje sljedecu uskladenost prema smjernicama EU
i normama za artikl

@ potvrduje sljedeéu uskladenost prema smjernicama EU
i normama za artikl

@ potvrduje sledecu uskladenost prema smernicama EZ i
normama za artikal

@ CNeaylw MM YyA0CTOBEPALTCA, 4TO Caeayiowme
NPOAYKTbI COOTBETCTBYIOT AMPEKTHBaM W Hopmam EC

@» NPOroNIoWYE NPO 3a3HaYeHy HUMYE BiANOBIAHICTL
Bupo6y auperTUBam Ta craHgapram €C Ha Bupi6

@ ja U3jaByBa cnegHara COO6pP3HOCT COrNacHo
EY-pupexrTuBaTa U HOPMUTE 32 apTUKAU

@ Uriinii ile ilgili AB direktifleri ve normlari geregince
asagida aciklanan uygunlugu belirtir

@ erklaerer folgende samsvar i henhold til EU-direktivet
og standarder for artikkel

Lysir uppfyllingu EU-reglina og annarra stadla véru

Saunaofen 3,6 kW INST

90/396/EC_2009/142/EC

=

89/686/EC_96/58/EC
2011/65/EC

Noise: measured Lya = dB (A); guaranteed Lwa=

P= KW; L/D = cm
Notified Body:

[0 87/404/EC_2009/105/EC O 2006/42/EC

0 2005_32_EC_2009/125/EC O AnnexIV

X 2014/35/EU Notified Body:
[0 2006/28/EC Notified Body No.:
X1 2014/30/EU Reg. No.:

O 2014/32/EU O 2000/14/EC_2005/88/EC
O 2014/53/EU O AnnexV

O 2014/68/EU O AnnexVi

O

(A

O

X

O 2004/26/EC

Emission No.:

Standard references: EN 60335-1, EN 60335-2-53, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 62321

Landau/lsar, den 11.09.2018
01.08.2018

165 4pe

First CE:
Art.-No.: l.-No.:
Subject to change without notice

Archive-File/Record:
Documents registrar:
Wiesenweg 22, D-94405 Landau/lsar
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@ Nur fur EU-Lander

Werfen Sie Elektrowerkzeuge nicht in den Hausmiill!

GemanR europaischer Richtlinie 2012/19/EU Uber Elektro- und Elektronik-Altgerate und Umsetzung in nationales Recht
mussen verbrauchte Elektrowerkzeuge getrennt gesammelt werden und einer umweltgerechten Wiederverwertung
zugefiihrt werden.

Recycling-Alternative zur Riicksendeaufforderung:

Der Eigentlimer des Elektrogerates ist alternativ anstelle Riicksendung zur Mitwirkung bei der sachgerechten
Verwertung im Falle der Eigentumsaufgabe verpflichtet. Das Altgerat kann hierfiir auch einer Riicknahmestelle
Uberlassen werden, die eine Beseitigung im Sinne der nationalen Kreislaufwirtschafts- und Abfallgesetzes durchfiihrt.
Nicht betroffen sind den Altgeraten beigefiigte Zubehérteile und Hilfsmittel ohne Elektrobestandteile.

Never place any electric tools in your household refuse.

To comply with European Directive 2012/96/EU concerning old electric and electronic equipment and its implementation in national laws, old electric tools have to
be separated from other waste and disposed of in an environment-friendly fashion, e.g. by taking to a recycling depot.

Recycling alternative to the demand to return electrical devices:

As an alternative to returning the electrical device, the owner is obliged to cooperate in ensuring that the device is properly recycled if ownership is relinquished.
This can also be done by handing over the used device to a returns center, which will dispose of it in accordance with national commercial and industrial waste
management legislation. This does not apply to the accessories and auxiliary equipment without any electrical components which are included with the used
device.

® Uniquement pour les pays de I'Union Européenne

Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageres.

Selon la norme européenne 2012/96/EU relative aux appareils électriques et systémes électroniques usés et selon son application dans le droit national, les outils
électriques usés doivent étre récoltés a part et apportés a un recyclage respectueux de l'environnement.

@ Possibilité de recyclage en alternative a la demande de renvoi : @
Le propriétaire de I'appareil électrique est obligé, en guise d’alternative a un envoi en retour, a contribuer & un recyclage effectué dans les régles de I'art en cas de
cessation de la propriété. L'ancien appareil peut étre remis a un point de collecte dans ce but. Cet organisme devra I'éliminer dans le sens de la Loi sur le cycle
des matieres et les déchets. Ne sont pas concernés les accessoires et ressources fournies sans composants électroniques.

1 Solo per paesi membri dell UE

Non gettate gli utensili elettrici nei rifiuti domestici.

Secondo la Direttiva europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e I'applicazione nel diritto nazionale gli elettroutensili usati devono
venire raccolti separatamente e smaliti in modo ecologico.

Alternativa di riciclaggio alla richiesta di restituzione:

Il proprietario dell'apparecchio elettrico & tenuto in alternativa, invece della restituzione, a collaborare in modo che lo smaltimento venga eseguito correttamente in
caso ceda I'apparecchio. L'apparecchio vecchio pud anche venire consegnato ad un centro di raccolta che provvede poi allo smaltimento secondo le norme
nazionali sul riciclaggio e sui rifiuti. Non ne sono interessati gli accessori e i mezzi ausiliari senza elementi elettrici forniti insieme ai vecchi apparecchi.

@ Sélo para paises miembros de la UE

No tire herramientas eléctricas en la basura casera.

Segun la directiva europea 2012/16/EU sobre aparatos usados electrénicos y eléctricos y su aplicacion en el derecho nacional, dichos aparatos deberan recojerse
por separado y eliminarse de modo ecoldgico para facilitar su posterior reciclaje.

Alternativa de reciclaje en caso de devolucion:

El propietario del aparato eléctrico, en caso de no optar por su devolucién, esta obligado a reciclar adecuadamente dicho aparato eléctrico. Para ello, también se
puede entregar el aparato usado a un centro de reciclaje que trate la eliminacion de residuos respetando la legislacién nacional sobre residuos y su reciclaje. Esto
no afecta a los medios auxiliares ni a los accesorios sin componentes eléctricos que acompafian a los aparatos usados.
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@ Enkel voor EU-landen
Elektrisch gereedschap hoort niet bij het huisvuil thuis!

Volgens de Europese richtlijn 2012/16/EU op afgedankte elektrische en elektronische toestellen en omzetting in nationaal recht dienen afgedankte elektrische
gereedschappen afzonderlijk te worden verzameld en milieuvriendelijk te worden gerecycleerd.

Recyclagealternatief i.p.v. het toestel terug te sturen:

De eigenaar van het elektrische toestel is alternatief verplicht, i.p.v. het toestel terug te sturen, mede te werken bij de behoorlijke recyclage in geval hij zich van het
eigendom ontdoet. Het afgedankte toestel kan hiervoor ook bij een verzamelplaats worden afgegeven die voor een verwijdering als bedoeld in de wetgeving in
zake recyclage en afvalverwerking zorgt. Hieronder vallen niet bij de afgedankte toestellen gevoegde accessoires en hulpmiddelen zonder elektrische
componenten.

@ Jen pro zemé EU

Elektrické naradi a pristroje neodhazujte do domovniho odpadu!

Podle evropské smérnice 2012/16/EU o vyslouzilych elektrickych a elektronickych pfistrojich a pfi prosazovani narodniho prava musi byt spotfebované elektrické
nafadi shirdno samostatné a musi byt dopraveno do odpovidajici ekologického recyklaéniho zavodu.

Alternativa recyklace:

Vlastnik elektrického pfistroje je povinen alternativné namisto zpétného odeslani zafizeni spoluplsobit pfi jeho spravném zuzitkovani v piipadé, Ze se vzda jeho
vlastnictvi. Stary pfistroj Ize v takovém pfipadé odevzdat také ve shémé, které provede odstranéni ve smyslu narodniho zakona o recyklaci a odpadech. Tyto
predpisy se nevztahuji na dily pfisluSenstvi a pomocné prostfedky bez elektrickych soucasti pfidané ke starym pFistrojum.

Der Nachdruck oder sonstige Vervielfaltigung von Dokumentation und Begleitpapieren der Produkte, auch auszugsweise ist nur mit ausdrticklicher
Zustimmung der ISC GmbH zulassig.

The reprinting or reproduction by any other means, in whole or in part, of documentation and papers accompanying products is permitted only with the
express consent of ISC GmbH. @

La réimpression ou une autre reproduction de la documentation et des documents d’accompagnement des produits, méme incompléte, n’est autorisée
qu'avec I'agrément exprés de I'entreprise ISC GmbH.

La ristampa o I'ulteriore riproduzione, anche parziale, della documentazione o dei documenti d’accompagnamento dei prodotti & consentita solo con
I'esplicita autorizzazione da parte della ISC GmbH.

La reimpresion o cualquier otra reproduccion de documentos e informacion adjunta a productos, incluida cualquier copia, sélo se permite con la
autorizacién expresa de ISC GmbH.

Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapier envan de producten, geheel of gedeeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke
toestemming van ISC GmbH.

ReEmBbO0 8 e

Dotisk nebo jiné rozmnoZovani dokumentace a priivodnich dokument( vyrobkd, také pouze vynatku, je pfipustné vyhradné se souhlasem firmy ISC GmbH.

Technische Anderungen vorbehalten
Technical changes subject to change

Sous réserve de modifications

Con riserva di apportare modifiche tecniche
Salvo modificaciones técnicas

Technische wijzigingen voorbehouden

REDODBEe

Technické zmény vyhrazeny
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Bei Fragen zur Gewahrleistung bzw. bei Gewahrleistungsanspriichen wenden sie sich bitte mit ihnrem Kaufnachweis
an ihren Handler.

If you have any questions about warranties or wish to claim on a warranty, please contact your dealer with your proof
of purchase.

Pour toute question sur la garantie ou pour tout droit & garantie, veuillez vous adresser a votre marchand muni de votre
preuve d‘achat.

In caso di domande relative alla garanzia ovvero di rivendicazione di diritti di garanzia rivolgetevi con la prova di ac-
quisto al vostro rivenditore.

Para cualquier pregunta relacionada con la garantia o los derechos de garantia, acuda con el comprobante de compra
a su distribuidor.

Gelieve u bij vragen over de garantie resp. bij garantieclaims met uw aankoopbewijs te wenden tot uw handelaar.

V pfipadé dotazu tykajicich se zaruky, resp. pfi uplatiovani narokl plynoucich ze zaruky, se s dokladem o nakupu
obratte na svého obchodnika.

weka Holzbau GmbH

Kundendienstcenter

Johannesstrasse 16 - 17034 Neubrandenburg
e-mail: info@weka-Holzbau.com
www.weka-Holzbau.com

Stand: 02/2019
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